
R５年度　県民アンケート調査結果（重要度・満足度・優先度）

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19)

調
査
数

愛
媛
フ
ァ
ン
づ
く
り
と
移
住
促
進

魅
力
あ
る
地
域
の
基
盤
づ
く
り
と
地
域

へ
の
定
着
の
推
進

若
者
が
活
躍
で
き
る
環
境
の
整
備

性
別
に
関
わ
り
な
く
活
躍
で
き
る
雇
用

環
境
の
整
備

結
婚
か
ら
妊
娠

、
出
産

、
子
育
て
に
至

る
ま
で
の
切
れ
目
の
な
い
支
援
の
充
実

生
涯
を
通
じ
た
健
康
づ
く
り
の
推
進

シ
ニ
ア
が
活
躍
で
き
る
社
会
の
推
進

障
が
い
の
あ
る
人
が
活
躍
で
き
る
社
会

の
推
進

ス
ポ
ー

ツ
や
文
化
芸
術
な
ど
の
充
実

子
ど
も
た
ち
の
可
能
性
を
伸
ば
す
多
様

な
教
育
の
提
供

安
全
・
安
心
な
教
育
環
境
の
整
備
・
充

実 特
別
支
援
教
育
の
充
実

全
て
の
子
ど
も
た
ち
の
学
び
の
保
障

教
職
員
の
資
質
・
能
力
の
向
上
と
学
校

組
織
の
活
性
化

新
技
術
の
研
究
・
開
発
の
推
進

製
造
業
・
サ
ー

ビ
ス
産
業
の
成
長
促
進

と
新
企
業
の
誘
致

農
林
水
産
業
の
生
産
振
興

県
産
品
の
販
売
力
強
化

イ
ン
バ
ウ
ン
ド
誘
客
に
よ
る
国
外
か
ら

の
活
力
の
取
り
込
み

2,000 153 322 411 143 447 149 222 96 58 211 163 29 158 105 157 285 198 135 90
100.0 7.7 16.1 20.6 7.2 22.4 7.5 11.1 4.8 2.9 10.6 8.2 1.5 7.9 5.3 7.9 14.3 9.9 6.8 4.5

17 5 2 21 1 18 8 24 29 9 13 36 14 23 15 6 12 22 25
東予 690 43 114 142 56 158 59 83 30 22 70 59 12 62 36 57 110 48 37 34
回答割合 100.0 6.2% 16.5% 20.6% 8.1% 22.9% 8.6% 12.0% 4.3% 3.2% 10.1% 8.6% 1.7% 9.0% 5.2% 8.3% 15.9% 7.0% 5.4% 4.9%
順位 21 5 3 17 1 14 8 26 29 9 14 35 13 23 16 6 19 22 24
中予 935 76 138 177 61 213 65 94 53 25 111 78 16 70 49 74 117 89 71 42
回答割合 100.0 8.1% 14.8% 18.9% 6.5% 22.8% 7.0% 10.1% 5.7% 2.7% 11.9% 8.3% 1.7% 7.5% 5.2% 7.9% 12.5% 9.5% 7.6% 4.5%
順位 15 5 4 22 1 20 11 23 32 7 14 35 19 24 17 6 12 18 25
南予 375 34 70 92 26 76 25 45 13 11 30 26 1 26 20 26 58 61 27 14
回答割合 100.0 9.1% 18.7% 24.5% 6.9% 20.3% 6.7% 12.0% 3.5% 2.9% 8.0% 6.9% 0.3% 6.9% 5.3% 6.9% 15.5% 16.3% 7.2% 3.7%
順位 10 5 1 16 3 20 9 25 27 13 16 37 16 23 16 8 7 14 24

(20) (21) (22) (23) (24) (25) (26) (27) (28) (29) (30) (31) (32) (33) (34) (35) (36) (37)

本
県
な
ら
で
は
の
魅
力
あ
る
観
光
ま
ち

づ
く
り
の
推
進

高
齢
者
が
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
社
会
の

実
現

障
が
い
者
が
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
社
会

の
実
現

様
々
な
困
難
を
抱
え
て
い
る
人
を
地
域

ぐ
る
み
で
支
え
る
社
会
の
実
現

児
童
虐
待
防
止
と
社
会
的
養
育
の
充
実

暮
ら
し
を
支
え
る
地
域
交
通
の
維
持
と

基
盤
整
備

公
共
施
設
の
適
正
な
マ
ネ
ジ
メ
ン
ト

住
民
の
暮
ら
し
を
便
利
に
す
る
ス
マ
ー

ト
行
政
の
実
現

(

Ｄ
Ｘ

)

県
民
の
暮
ら
し
を
支
え
る
行
財
政
改
革

大
規
模
災
害
に
備
え
た
ま
ち
づ
く
り

医
療
体
制
の
整
備

新
興
感
染
症
へ
の
備
え

犯
罪
に
強
い
安
全
な
社
会
の
確
保

交
通
安
全
対
策
の
推
進

公
衆
衛
生
の
向
上
と
消
費
者
の
安
全
確

保 地
球
温
暖
化
対
策
へ
の
取
組
み

循
環
型
社
会
の
構
築
と
良
好
な
生
活
環

境
の
保
全

自
然
と
の
共
生

207 398 148 154 81 203 51 69 146 405 277 20 79 53 30 56 43 48
10.4 19.9 7.4 7.7 4.1 10.2 2.6 3.5 7.3 20.3 13.9 1.0 4.0 2.7 1.5 2.8 2.2 2.4
10 4 19 16 26 11 32 28 20 3 7 37 27 31 35 30 34 33
68 146 44 63 31 68 15 29 49 131 91 6 27 13 11 16 13 17

9.9% 21.2% 6.4% 9.1% 4.5% 9.9% 2.2% 4.2% 7.1% 19.0% 13.2% 0.9% 3.9% 1.9% 1.6% 2.3% 1.9% 2.5%
10 2 20 12 25 10 32 27 18 4 7 37 28 33 36 31 33 30
105 186 79 64 42 103 26 30 76 189 111 10 40 33 14 29 25 24

11.2% 19.9% 8.4% 6.8% 4.5% 11.0% 2.8% 3.2% 8.1% 20.2% 11.9% 1.1% 4.3% 3.5% 1.5% 3.1% 2.7% 2.6%
9 3 13 21 25 10 31 29 15 2 7 37 27 28 36 30 32 34
34 66 25 27 8 32 10 10 21 85 75 4 12 7 5 11 5 7

9.1% 17.6% 6.7% 7.2% 2.1% 8.5% 2.7% 2.7% 5.6% 22.7% 20.0% 1.1% 3.2% 1.9% 1.3% 2.9% 1.3% 1.9%
10 6 20 14 31 12 29 29 22 2 4 36 26 32 34 27 34 32

全　体

【特に重要度が高い施策】　　　※３施策選定
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R５年度　県民アンケート調査結果（重要度・満足度・優先度）
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R５年度　県民アンケート調査結果（重要度・満足度・優先度）

【特に満足度が高い施策】　　※３施策選定
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19)

調
査
数

愛
媛
フ
ァ
ン
づ
く
り
と
移
住
促
進

魅
力
あ
る
地
域
の
基
盤
づ
く
り
と
地
域

へ
の
定
着
の
推
進

若
者
が
活
躍
で
き
る
環
境
の
整
備

性
別
に
関
わ
り
な
く
活
躍
で
き
る
雇
用

環
境
の
整
備

結
婚
か
ら
妊
娠

、
出
産

、
子
育
て
に
至

る
ま
で
の
切
れ
目
の
な
い
支
援
の
充
実

生
涯
を
通
じ
た
健
康
づ
く
り
の
推
進

シ
ニ
ア
が
活
躍
で
き
る
社
会
の
推
進

障
が
い
の
あ
る
人
が
活
躍
で
き
る
社
会

の
推
進

ス
ポ
ー

ツ
や
文
化
芸
術
な
ど
の
充
実

子
ど
も
た
ち
の
可
能
性
を
伸
ば
す
多
様

な
教
育
の
提
供

安
全
・
安
心
な
教
育
環
境
の
整
備
・
充

実 特
別
支
援
教
育
の
充
実

全
て
の
子
ど
も
た
ち
の
学
び
の
保
障

教
職
員
の
資
質
・
能
力
の
向
上
と
学
校

組
織
の
活
性
化

新
技
術
の
研
究
・
開
発
の
推
進

製
造
業
・
サ
ー

ビ
ス
産
業
の
成
長
促
進

と
新
企
業
の
誘
致

農
林
水
産
業
の
生
産
振
興

県
産
品
の
販
売
力
強
化

イ
ン
バ
ウ
ン
ド
誘
客
に
よ
る
国
外
か
ら

の
活
力
の
取
り
込
み

2,000 234 263 148 109 169 253 164 84 297 142 193 53 177 41 93 183 239 565 194
100.0 11.7 13.2 7.4 5.5 8.5 12.7 8.2 4.2 14.9 7.1 9.7 2.7 8.9 2.1 4.7 9.2 12.0 28.3 9.7

7 4 19 24 16 5 18 30 3 21 12 35 15 37 25 13 6 1 10
東予 690 78 93 61 41 49 89 58 32 90 53 63 22 75 12 47 78 63 180 56
回答割合 100.0 11.3% 13.5% 8.8% 5.9% 7.1% 12.9% 8.4% 4.6% 13.0% 7.7% 9.1% 3.2% 10.9% 1.7% 6.8% 11.3% 9.1% 26.1% 8.1%
順位 6 3 14 24 20 5 15 28 4 19 11 34 9 37 21 6 11 1 17
中予 935 108 138 60 48 83 113 82 38 143 57 92 24 65 23 30 73 126 283 102
回答割合 100.0 11.6% 14.8% 6.4% 5.1% 8.9% 12.1% 8.8% 4.1% 15.3% 6.1% 9.8% 2.6% 7.0% 2.5% 3.2% 7.8% 13.5% 30.3% 10.9%
順位 8 4 21 24 13 6 14 27 3 22 12 35 19 36 31 17 5 1 9
南予 375 48 32 27 20 37 51 24 14 64 32 38 7 37 6 16 32 50 102 36
回答割合 100.0 12.8% 8.5% 7.2% 5.3% 9.9% 13.6% 6.4% 3.7% 17.1% 8.5% 10.1% 1.9% 9.9% 1.6% 4.3% 8.5% 13.3% 27.2% 9.6%
順位 7 16 21 24 10 4 22 31 2 16 9 35 10 36 26 16 5 1 13

(20) (21) (22) (23) (24) (25) (26) (27) (28) (29) (30) (31) (32) (33) (34) (35) (36) (37)

本
県
な
ら
で
は
の
魅
力
あ
る
観
光
ま
ち

づ
く
り
の
推
進

高
齢
者
が
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
社
会
の

実
現

障
が
い
者
が
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
社
会

の
実
現

様
々
な
困
難
を
抱
え
て
い
る
人
を
地
域

ぐ
る
み
で
支
え
る
社
会
の
実
現

児
童
虐
待
防
止
と
社
会
的
養
育
の
充
実

暮
ら
し
を
支
え
る
地
域
交
通
の
維
持
と

基
盤
整
備

公
共
施
設
の
適
正
な
マ
ネ
ジ
メ
ン
ト

住
民
の
暮
ら
し
を
便
利
に
す
る
ス
マ
ー

ト
行
政
の
実
現

(

Ｄ
Ｘ

)

県
民
の
暮
ら
し
を
支
え
る
行
財
政
改
革

大
規
模
災
害
に
備
え
た
ま
ち
づ
く
り

医
療
体
制
の
整
備

新
興
感
染
症
へ
の
備
え

犯
罪
に
強
い
安
全
な
社
会
の
確
保

交
通
安
全
対
策
の
推
進

公
衆
衛
生
の
向
上
と
消
費
者
の
安
全
確

保 地
球
温
暖
化
対
策
へ
の
取
組
み

循
環
型
社
会
の
構
築
と
良
好
な
生
活
環

境
の
保
全

自
然
と
の
共
生

368 179 91 88 66 194 168 86 129 130 208 59 87 143 67 67 49 220
18.4 9.0 4.6 4.4 3.3 9.7 8.4 4.3 6.5 6.5 10.4 3.0 4.4 7.2 3.4 3.4 2.5 11.0
2 14 26 27 33 10 17 29 23 22 9 34 28 20 31 31 36 8
128 56 31 38 25 63 58 36 44 39 65 22 31 45 23 32 18 76

18.6% 8.1% 4.5% 5.5% 3.6% 9.1% 8.4% 5.2% 6.4% 5.7% 9.4% 3.2% 4.5% 6.5% 3.3% 4.6% 2.6% 11.0%
2 17 30 26 32 11 15 27 23 25 10 34 30 22 33 28 36 8
180 81 41 34 32 94 81 35 64 56 109 23 41 68 29 27 27 95

19.3% 8.7% 4.4% 3.6% 3.4% 10.1% 8.7% 3.7% 6.8% 6.0% 11.7% 2.5% 4.4% 7.3% 3.1% 2.9% 2.9% 10.2%
2 15 25 29 30 11 15 28 20 23 7 36 25 18 32 33 33 10
60 42 19 16 9 37 29 15 21 35 34 14 15 30 15 8 4 49

16.0% 11.2% 5.1% 4.3% 2.4% 9.9% 7.7% 4.0% 5.6% 9.3% 9.1% 3.7% 4.0% 8.0% 4.0% 2.1% 1.1% 13.1%
3 8 25 26 33 10 20 28 23 14 15 31 28 19 28 34 37 6

全　体
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R５年度　県民アンケート調査結果（重要度・満足度・優先度）
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R５年度　県民アンケート調査結果（重要度・満足度・優先度）

【優先的に取り組むべき施策】 ※３施策選定

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19)

調
査
数

愛
媛
フ
ァ
ン
づ
く
り
と
移
住
促
進

魅
力
あ
る
地
域
の
基
盤
づ
く
り
と
地
域

へ
の
定
着
の
推
進

若
者
が
活
躍
で
き
る
環
境
の
整
備

性
別
に
関
わ
り
な
く
活
躍
で
き
る
雇
用

環
境
の
整
備

結
婚
か
ら
妊
娠

、
出
産

、
子
育
て
に
至

る
ま
で
の
切
れ
目
の
な
い
支
援
の
充
実

生
涯
を
通
じ
た
健
康
づ
く
り
の
推
進

シ
ニ
ア
が
活
躍
で
き
る
社
会
の
推
進

障
が
い
の
あ
る
人
が
活
躍
で
き
る
社
会

の
推
進

ス
ポ
ー

ツ
や
文
化
芸
術
な
ど
の
充
実

子
ど
も
た
ち
の
可
能
性
を
伸
ば
す
多
様

な
教
育
の
提
供

安
全
・
安
心
な
教
育
環
境
の
整
備
・
充

実 特
別
支
援
教
育
の
充
実

全
て
の
子
ど
も
た
ち
の
学
び
の
保
障

教
職
員
の
資
質
・
能
力
の
向
上
と
学
校

組
織
の
活
性
化

新
技
術
の
研
究
・
開
発
の
推
進

製
造
業
・
サ
ー

ビ
ス
産
業
の
成
長
促
進

と
新
企
業
の
誘
致

農
林
水
産
業
の
生
産
振
興

県
産
品
の
販
売
力
強
化

イ
ン
バ
ウ
ン
ド
誘
客
に
よ
る
国
外
か
ら

の
活
力
の
取
り
込
み

2,000 130 247 370 138 434 135 207 99 82 227 151 56 160 113 137 235 223 143 130
100.0 6.5 12.4 18.5 6.9 21.7 6.8 10.4 5.0 4.1 11.4 7.6 2.8 8.0 5.7 6.9 11.8 11.2 7.2 6.5

20 6 3 17 2 19 12 26 29 10 15 32 14 23 18 9 11 16 20
東予 690 46 82 121 60 146 40 65 38 29 85 55 17 55 35 57 88 60 42 48
回答割合 100.0 6.7% 11.9% 17.5% 8.7% 21.2% 5.8% 9.4% 5.5% 4.2% 12.3% 8.0% 2.5% 8.0% 5.1% 8.3% 12.8% 8.7% 6.1% 7.0%
順位 19 9 3 13 2 22 11 24 28 8 16 35 16 26 15 6 13 20 18
中予 935 59 121 166 58 211 71 101 39 42 99 77 29 73 53 62 105 107 66 59
回答割合 100.0 6.3% 12.9% 17.8% 6.2% 22.6% 7.6% 10.8% 4.2% 4.5% 10.6% 8.2% 3.1% 7.8% 5.7% 6.6% 11.2% 11.4% 7.1% 6.3%
順位 20 6 3 22 2 16 11 30 27 12 14 32 15 23 18 10 9 17 20
南予 375 25 44 83 20 77 24 41 22 11 43 19 10 32 25 18 42 56 35 23
回答割合 100.0 6.7% 11.7% 22.1% 5.3% 20.5% 6.4% 10.9% 5.9% 2.9% 11.5% 5.1% 2.7% 8.5% 6.7% 4.8% 11.2% 14.9% 9.3% 6.1%
順位 16 8 2 21 3 18 11 20 29 9 22 31 15 16 24 10 5 12 19

(20) (21) (22) (23) (24) (25) (26) (27) (28) (29) (30) (31) (32) (33) (34) (35) (36) (37)

調
査
数

本
県
な
ら
で
は
の
魅
力
あ
る
観
光
ま
ち

づ
く
り
の
推
進

高
齢
者
が
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
社
会
の

実
現

障
が
い
者
が
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
社
会

の
実
現

様
々
な
困
難
を
抱
え
て
い
る
人
を
地
域

ぐ
る
み
で
支
え
る
社
会
の
実
現

児
童
虐
待
防
止
と
社
会
的
養
育
の
充
実

暮
ら
し
を
支
え
る
地
域
交
通
の
維
持
と

基
盤
整
備

公
共
施
設
の
適
正
な
マ
ネ
ジ
メ
ン
ト

住
民
の
暮
ら
し
を
便
利
に
す
る
ス
マ
ー

ト
行
政
の
実
現

(

Ｄ
Ｘ

)

県
民
の
暮
ら
し
を
支
え
る
行
財
政
改
革

大
規
模
災
害
に
備
え
た
ま
ち
づ
く
り

医
療
体
制
の
整
備

新
興
感
染
症
へ
の
備
え

犯
罪
に
強
い
安
全
な
社
会
の
確
保

交
通
安
全
対
策
の
推
進

公
衆
衛
生
の
向
上
と
消
費
者
の
安
全
確

保 地
球
温
暖
化
対
策
へ
の
取
組
み

循
環
型
社
会
の
構
築
と
良
好
な
生
活
環

境
の
保
全

自
然
と
の
共
生

2,000 247 298 100 117 106 236 63 89 177 459 290 37 85 56 42 80 49 52
100.0 12.4 14.9 5.0 5.9 5.3 11.8 3.2 4.5 8.9 23.0 14.5 1.9 4.3 2.8 2.1 4.0 2.5 2.6

6 4 25 22 24 8 31 27 13 1 5 37 28 32 36 30 35 34
東予 690 72 114 41 40 38 87 21 33 61 148 110 12 27 19 22 21 17 18
回答割合 100.0 10.4% 16.5% 5.9% 5.8% 5.5% 12.6% 3.0% 4.8% 8.8% 21.4% 15.9% 1.7% 3.9% 2.8% 3.2% 3.0% 2.5% 2.6%
順位 10 4 21 22 24 7 31 27 12 1 5 37 29 33 30 31 35 34
中予 935 125 133 49 61 52 115 30 40 81 215 110 18 47 28 14 40 24 25
回答割合 100.0 13.4% 14.2% 5.2% 6.5% 5.6% 12.3% 3.2% 4.3% 8.7% 23.0% 11.8% 1.9% 5.0% 3.0% 1.5% 4.3% 2.6% 2.7%
順位 5 4 25 19 24 7 31 28 13 1 8 36 26 33 37 28 35 34
南予 375 50 51 10 16 16 34 12 16 35 96 70 7 11 9 6 19 8 9
回答割合 100.0 13.3% 13.6% 2.7% 4.3% 4.3% 9.1% 3.2% 4.3% 9.3% 25.6% 18.7% 1.9% 2.9% 2.4% 1.6% 5.1% 2.1% 2.4%
順位 7 6 31 25 25 14 28 25 12 1 4 36 29 33 37 22 35 33

全　体

全　体
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